

Spørgsmål og svar om fugt og vådrum

? Spørgsmål og svar vedrørende fald på badeværelsesgulv

?

Skal der være fald på gulvet ved badekar, hvis badeværelsesgulv er på terræn?

Det er styrelsens opfattelse, at badekar giver en vandpåvirkning på gulvet uanset om der er bruser eller ej i forbindelse med badekarret, ligesom et overløb fra badekarret ikke i sig selv er tilstrækkeligt til at forhindre vandpåvirkning på gulvet. Denne vandpåvirkning skal derfor afledes til gulv afløb og der skal derfor være fald på gulvet på det område, hvor der må forventes vandpåvirkning fra badekarret. Der er dog ikke nødvendigvis behov for fald på hele gulvet.

? Spørgsmål og svar - gruppe 2 test

?

Spørgsmål
1

Svar 1

?

Spørgsmål
2

Svar 2

